
 

Sitzungsprotokoll – Jahreshauptversammlung 

Ort: Schloßplatzl, 3812 Gr. Siegharts 

Datum: 9. März 2025, 18.30 Uhr 

Tagesordnung: 

1.    Begrüßung des Vorstandes 

2.    Bericht der Kassiererin 

3.    Rückblick 2024/2025 

4.    Ausblick 2025 

5.    Auffälliges 

 
1.    Begrüßung durch den Vorstand 
Tina Kretschmer begrüßt die anwesenden Vorstands- und Vereinsmitglieder. 

Um 19:30 Uhr fand die Vereinsvorstandswahl 2025 statt. Silvia Palmetzhofer und 

Regina Danninger wurden einstimmig von allen Anwesenden als neue 

Rechnungsprüferinnen gewählt.  

Teilnehmer:innen: Lea Bauer, Monika Bauer, Caroline Römer, Regina Danninger, 

Ulrike Fuchs, Timna Kretschmer, Tina Kretschmer, Karl Pitschko, Sara Palmetzhofer 

und Silvia Palmetzhofer.  

Der restliche Vorstand bleibt bestehen:  

Obfrau:                               Tina Kretschmer 

Obfraustv.:                          Monika Bauer 

Kassiererin:                        Caroline Römer  

Kassierinstv.                       Timna Kretschmer 

Schriftführerin:                    Lea Bauer 

Schriftführerinstv.:              ​Sara Palmetzhofer  

Rechnungsprüferinnen:​ Silvia Palmetzhofer und Regina Danninger  
   

2.   Bericht der Kassiererin 

2024 war Groß-Siegharts zweimal der Austragungsort von Wettbewerben. Durch die 

Veranstaltung der Wettkämpfe und durch mehrere Auftritte konnten Einnahmen 

 



 

erzielt werden, die für die Finanzierung der Dressen und Nenngelder der Springys in 

Ungarn verwendet werden konnten.  

Die Kassa konnte mit einem Überschuss abgeschlossen werden. Sie wurde 

überprüft und zur Kenntnis genommen. Die Kassierin wurde durch den 

Vereinsvorstand entlastet. 

  

3.   Rückblick  

Tina Kretschmer gibt einen Überblick über die im Vorjahr erfolgten Aktivitäten: 

 
2024: 
 

-​ 21. Jänner: erfolgreicher Teambewerb in Gänserndorf, Groß-Siegharts geht 

als einziger Verein bei ALLEN Bewerben an den Start 

-​ 9. März: “Spring Cup” mit Qualifikation für die Europameisterschaft in Eger in 

Oberwart mit vielen guten Platzierungen und neuem österreichischen Speed 

Steps Rekord: 98 in 30 sec durch Joni – nach dem “Spring Cup”: Besuch in 

der Therme Bad Tatzmannsdorf 

-​ 4. Mai: “NÖ springt” in Groß-Siegharts mit vielen Teilnehmer:innen 

-​ 25. Mai: “Austrian Masters” Veranstaltungsort ebenfalls Groß-Siegharts  

-​ 8. Juni: VM-Ausstattung unserer Springys 

-​ Juli: EC in Eger – neuer österreichischer Rekord in Triples –  179 durch 

Marcel. Marcel wird mit diesem Ergebnis auch Vize-Europameister in den TU. 

Und noch ein weiterer neuer österreichischer Rekord: 447 Speed Steps in 3 

min durch Joni 

-​ August: Sommercamp (großer Andrang)  

-​ 11. November: “Speed Cup” – neuer österreichischer Rekord 102 in 30 sec 

durch Joni 

-​ Juni: gemeinsamer Ausklang; Abschlussfest im Garten 

 

-​ mehrmals konnten Seile nachgekauft werden – Speed und Beaded Ropes 

-​ Auftritt in Karlstein und Show beim Rollstuhltennis 

-​ Eger wurde fast vollständig vom Bundesministerium gefördert, der Rest 

(Nenngelder) vom Verein 
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-​ Sara und Joni waren Staff bei tschechischem Camp 

-​ Neben der Wirbelsäulenstunde auch Bewegungsstunde für Seniorys zum 

Verein 

-​ alle 3 Eltern-Kind-Gruppen sind komplett ausgelastet 

-​ viele Anschaffungen durch Billalose möglich 

-​ Förderungen durch die  Sportunion – Finanzierung der Hallenmieten und der 

Seile  

-​ sehr viel Merge eingekauft – wird jetzt nach und nach geplottet 

-​ etliche Intensivtrainingstage inklusive Spielenachmittage mit Verpflegung 

Details zu allen Veranstaltungen können auf der Website jederzeit nachgelesen 
werden! 

 

2025 
 

-​ Jänner: Teambewerbe in Gänserndorf, großer Erfolg, so viele Medaillen wie 

noch nie 

-​ 1. März: “Spring Cup” mit Qualifikation – 203 neuer österreichischer Rekord in 

Triples von Joni 

-​ Ausbildungen zu IJRU Karis absolviert – Timna, Angelika, Tina, Marcel und 

Joni 

 

4.    Ausblick 2025 

-​ “Tournee” (Zwettl und Karlstein), Transport der Matten, helfende Hände 

gesucht 

-​ heuer kein Auftritt beim Rollstuhltennis, geht sich wegen der WM nicht aus 

-​ “NÖ springt” am 10.Mai in Groß Siegharts 

-​ Vereinsmeisterschaft dieses Mal am 4.Oktober oder 29./30.November 

(Weihnachtsbeleuchtungsevent) 

-​ 14. Juni “Austrian Masters” 

-​ Sommercamp: bis auf 3 Plätze ausgebucht, Schlaflager in den Stadtsaal 

verlegt 

-​ Weltmeisterschaft in Japan – 6 Athletys sind qualifiziert (Marcel und Joni 

haben sich sogar in allen Disziplinen qualifiziert)  
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Spenden und Einnahmen durch Veranstaltungen und Auftritte sind besonders 

wichtig und erwünscht, um die Skippys finanziell bei der WM in Japan zu 

unterstützen. Der Verein übernimmt nach Möglichkeit die Kosten für das 

Quartier und die Packages, nach aktuellem Stand zahlen die Eltern die Flüge. 

Da in diesem Jahr die Regierungsverhandlungen so lange dauerten, konnte 

uns das Bundesministerium für Sport für heuer noch gar keine Zusagen 

geben. Die Fördertöpfe des vergangenen Jahres sind aufgebraucht, neues 

Geld muss erst genehmigt werden. Ob sich unsere Athletics da noch 

ausgehen oder ob diese Förderungen dem Sparstift zum Opfer fallen, weiß 

man im Moment nicht. 

Judges: Die Kosten für die Judges werden heuer auf alle antretenden Vereine  

aufgeteilt. Das ist für uns ein Vorteil, weil wir mit Timna eine volle 

Schiedsrichterin stellen können und auch noch Marcel und Joni ein paar 

Judge-Verpflichtungen abdecken können (jedes teilnehmende Land ist auch 

verpflichtet, Judges zu stellen). Das ist vor allem dann wichtig, wenn es heuer 

keine Förderungen geben sollte. Timna wird die Reise wieder organisieren 

und vor Ort als Judge und Coach zur Verfügung stehen. Sie hat sich dafür die 

Übernahme des Rückfluges erbeten (der fällt auf keinen Fall in die Förderung, 

weil Timna 3 Tage anhängt - für eine Förderung muss man 1-2 Tage nach 

dem Wettkampf abreisen). Der Antrag für die Finanzierung des Rückfluges 

wird einstimmig gewährt. 

-​ Gruppe Waidhofen/TH zieht mit großer Wahrscheinlichkeit in den Turnsaal 

des GYM Waidhofen, können dadurch Geld einsparen und die Zeit passt 

dann auch wieder besser (Angebot von Direktor Alexander Frank)  

 

5.   Allfälliges 

-​ wünschenswert wäre es, mehr Schiedsrichter:innen und mehr 

Übungsleiter:innen zu haben  

-​ Spenden: müssen wir wieder fleißig sammeln, die WM in Japan steht vor der 

Tür (Juli 2025): Mit dem aktuellen Kontostand können die Quartiere in Japan 

bezahlt werden. Die Packages und die Nenngelder gehen sich derzeit noch 

nicht aus. 
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-​ vielleicht beim Weihnachtsbeleuchtungs-Event Geld lukrieren mit einem 

Essensstand oder Ähnlichem 

   

Die Sitzung wurde um 20.30 Uhr beendet. 

  
  
  
____________________       ​ ​ ​ ​  _____________________          
 Schriftführerin Lea Bauer   ​ ​ ​ ​    Obfrau Tina Kretschmer  
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